
RAZVOJ, SVETOVANJE IN STORITVE
S PODROCJA GEOGRAFSKIH INFORMACIJSKIH SISTEMOV 

 
VABILO ŠTUDENTOM K SODELOVANJU NA NATEČAJU 

 
IGEA d.o.o. v letošnjem letu praznuje 20 letnico uspešnega poslovanja, kar 
namerava v jesenskem času tudi ustrezno obeležiti. Podjetje je vseskozi težilo k 
strokovnosti in interdisciplinarnosti sodelavcev ter visoki ravni poslovnih odnosov s 
partnerji. Vse to se odraža tudi v našem sloganu »upravljajmo s prostorom 
skupaj«. Slednje predstavlja temo natečaja, katerega namen je pridobiti celosten 
in izviren pogled na problematiko upravljanja s prostorom. Predvidena oblika 
prispevkov za natečaj je esej, ki naj v največji možni meri opredeli, povzame in 
utemelji slogan podjetja. 
 
Kriteriji za ocenjevanje eseja so predvsem vsebina, besedišče in zgradba. Pri 
vsebini naj bo poudarek na strokovni raznovrstnosti, izvirnosti, prepričljivosti in 
argumentiranosti s primeri oziroma na analizi in sintezi morebitnih ugotovitev, 
besedišče naj bo jasno, logično in bogato brez večjih slovničnih napak, zgradba naj 
odraža dobro vezljivost med stavki, odstavki in vsebinskimi sklopi, strokovni izrazi 
naj bodo pravilno uporabljeni, ipd. 
 
Prispevek, ki naj ne bo krajši od 3 A4 in ne daljši od 5 A4 strani, pošljite na naslov 
IGEA d.o.o., Koprska 94, Ljubljana do vključno 11.9.2009. Prispele prispevke bo 
vrednotila komisija podjetja, avtorji pa bodo o odločitvi obveščeni v roku 5 
delovnih dni. Prispevek je lahko delo enega in več avtorjev, imeti pa mora njihovo 
nedvoumno navedbo in kotaktno osebo ter naslov in telefon. Upravičeni za 
kandidiranje na natečaju so vsi, ki imajo status študenta na FGG. 
 
Najbolje vrednoten prispevek bo podjetje nagradilo z denarno nagrado v višini od 
300 (tristo) do 500 (petsto) EUR, odvisno od kvalitete prispevka glede na kriterije 
ocenjevanja. Podjetje si pridržuje pravico, da nagrade tudi ne podeli, v kolikor bo 
komisija ocenila, da noben prispevek ne dosega pričakovane kvalitetne ravni. 
 
Predstavitev najbolje vrednotenega prispevka bo na slavnostni obeležitvi 20 letnice 
poslovanja podjetja, predvidoma v začetku oktobra ter na spletnih straneh 
podjetja. V kolikor bo komisija ocenila, da tudi drugi prispevki odražajo zadostno 
kvalitetno raven, bo tako izbrane prispevke ustrezno predstavilo. 
 
Prispevek oziroma posamezne dele nagrajenega prispevka bo IGEA d.o.o. lahko 
uporabila tudi v svoje promocijske namene. 
 
Vse dodatne informacije o vabilu k sodelovanju na natečaju dobite od 20.7.2009 
dalje na telefonski številki 01-200-7600 g. Tomaž Černe. 
 
 
 


